

# बसु विज्ञान मंदिर/BOSE INSTITUTE कोलकाता/KOLKATA

## <u>विज्ञापन के लिए शुद्धिपत्र क्रमांक : एस/एफएआईआर/14/2024-25</u> CORRIGENDUM to Advt. Number : S/FAIR/14/2024-25

All concerned are hereby informed that the last date for submission of application for Three temporary positions of <u>Project Scientist-I</u> and One temporary position of Office Assistant to work in FAIR project at Bose Institute against Advt. No. : S/FAIR/14/2024-25 has been <u>extended upto 6<sup>th</sup> December, 2024</u>. Other contents will remain unchanged.

Sd/-(प्राध्यापक अजीत विक्रम दत्ता/ (Prof. Ajit Bikram Datta) रजिस्टार (स्थानापन्न)/ Registrar(Officiating)

### CORRIGENDUM to ADVT. NO. : BI/NET-JRF/25/2019-20

In view of prevailing situation arising from **COVID-19**, please note the following changes :

- Deadline for online registration is hereby extended to 6 PM of April 14, 2020 instead of March 24, 2020.
- 2. Dates for the Ph.D. interviews will be notified later on Bose Institute website.

### **Registrar(Officiating)**

### **CORRIGENDUM**

to

ADVT. NO. : BI/NON-ACA/11/2022-23 DATED 14/01/2023

All concerned are notified that the last date for submission of Online and receiving of hard copies of applications for the posts of **Jr. Mechanic** (**Electrical**), **Jr. Mechanic (Mechanical) and Driver-cum-Mechanic** has been extended.

For details regarding last date of submission of online applications and receiving of hard copies, please visit Bose Institute Website : http://www.jcbose.ac.in/home

**Registrar(Officiating)** 

### CORRIGENDUM to ADVT. NO. : BI/NET-JRF/25/2019-20

In view of prevailing situation arising from **COVID-19**, please note the following changes :

- Deadline for online registration is hereby extended to 6 PM of April 14, 2020 instead of March 24, 2020.
- 4. Dates for the Ph.D. interviews will be notified later on Bose Institute website.

### **Registrar(Officiating)**

### CORRIGENDUM to ADVT. NO. : S/DPB/46/2013-14

Due to unavoidable circumstances, **Walk-in-Interview** will be held on <u>12<sup>th</sup> March, 2014</u> which is scheduled to be held on <u>5<sup>th</sup> March, 2014</u>. The other information will remain unchanged.

### **REGISTRAR**

### CORRIGENDUM to ADVT. NO. : BI/LIB/22/2013-14

The date, time and venue of **Walk-in-Interview** should be read as '9<sup>th</sup> October, 2013' instead of '8<sup>th</sup> October, 2013', '11.00 a.m.' instead of '10.00 a.m.' and "Centenary Campus of Bose Institute, P-1/12, C.I.T. Scheme VII M, Kolkata – 700054" instead of "Main Campus of Bose Institute, 93/1, A.P.C. Road Kolkata – 700009" respectively in the above mentioned advertisement published on 18.09.2013 in "The Telegraph" and "The Statesman".

### REGISTRAR

#### WEBSITE TEXT

# BOSE INSTITUTE KOLKATA

### CORRIGENDUM to ADVT. NO. : BI/LIB/22/2013-14

The date, time and venue of **Walk-in-Interview** should be read as '9<sup>th</sup> October, 2013' instead of '8<sup>th</sup> October, 2013', '11.00 a.m.' instead of '10.00 a.m.' and "Centenary Campus of Bose Institute, P-1/12, C.I.T. Scheme VII M, Kolkata – 700054" instead of "Main Campus of Bose Institute, 93/1, A.P.C. Road Kolkata – 700009" respectively in the above mentioned advertisement.

#### **REGISTRAR**

### CORRIGENDUM to ADVT. NO. : S/DMM/27/2014-15

Due to unavoidable circumstances, **Walk-in-Interview** will be held on  $24^{\text{th}}$  December, 2014 which is scheduled to be held on  $22^{\text{nd}}$  December, 2014. The other information will remain unchanged.

Sr. Prof. & In-charge <u>Registrar's Office</u>

### CORRIGENDUM to ADVT. NO. : S/DMM/06/2017-18

Due to typographical mistake, the age limit was mentioned as "below 32 years". The age limit should be read as "Below 30 years". The other information will remain unchanged.

> Sr. Prof. & In-Charge, <u>Registrar's Office</u>